



SIF BANAT-CRIȘANA

ADRESA: CALEA VICTORIEI 35A, ARAD 310158 • TELEFON: 0257 234 473 • FAX: 0257 250 165 • EMAIL: SIFBAN@SIF1.RO • INTERNET: WWW.SIF1.RO

DECLARAȚIE

Această declarație este dată conform art. 113 lit. D 1 (c) din Regulamentul CNVM nr. 1/2006, modificat, în legătură cu raportarea contabilă semestrială a SIF Banat-Crișana SA întocmită la 30 iunie 2013, privind măsura în care aceasta prezintă în mod corect din toate punctele de vedere semnificative, poziția financiară a SIF Banat Crișana S.A. la 30 iunie 2013 și a rezultatului operațiilor sale încheiate la această dată în conformitate cu cerințele normelor de contabilitate din România și anume Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, Ordinul Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011 pentru aprobarea Regulamentului nr. 4/2011 privind reglementările contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și Ordinul Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 70/2006 pentru aprobarea Instrucțiunii nr. 5/2006 cu privire sistemul de raportare contabilă semestrială a entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, cu modificările și completările ulterioare.

Noi ne asumăm responsabilitatea pentru prezentarea fidelă a raportării contabile semestriale în conformitate cu reglementările legale mai sus enumerate. Confirmăm în cunoștință de cauză și cu încredere că:

- a) Politicile contabile utilizate la întocmirea raportărilor contabile semestriale individuale sunt în conformitate cu Reglementările contabile aprobate prin Ordinul Președintelui Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011;
- b) Raportările contabile semestriale individuale întocmite la 30 iunie 2013 oferă o imagine corectă și conformă cu realitatea a activelor, obligațiilor, poziției financiare și contului de profit și pierdere;
- c) Societatea își desfășoară activitatea în condiții de continuitate;
- d) Raportul consiliului de administrație cuprinde o analiză corectă a dezvoltării și performanțelor societății și o descriere a principalelor riscuri și incertitudini specifice activității desfășurate.

Dragoș-George Bîlteanu
Președinte, Director General



Ștefan Doba
Director economic